

*Основная тенденция на рынке агрострахования в 2016 году – существенный рост спроса на реальное страхование, — заявил президент НСА Корней Биждов, комментируя предварительные итоги трех кварталов 2016 года.*

По состоянию на 1 октября компании НСА зафиксировали двукратный прирост премии (+104%) по договорам страхования урожая с господдержкой – с 2,7 млрд до 5,4 млрд руб., в страховании сельхозживотных – с 405 млн руб. до 578 млн руб. (прирост +43%). Всего за 9 месяцев 2016 г. застраховано с господдержкой более 2,7 млн га посевов с около 800 крупными и средними хозяйствами, что на 56% больше числа клиентов компаний НСА на аналогичную дату 2015 г. Прирост застрахованной площади в компаниях НСА – +21%. Застрахованное поголовье за 9 месяцев 2016 г. составляет 3,5 млн условных голов, договоры на условиях господдержки заключили около 200 хозяйств (прирост + 45%).

«Данные говорят о том, что рынок реального агрострахования восстанавливается после его серьезного очищения Банком России в 2014-2015 гг. При этом важнейшим фактором для развития агрострахования остаются объемы субсидирования», – подчеркнул К. Биждов.

Источник: korins.ru, 28.10.2016